11Iro

Ams: [lanusp
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.10.2010 12:18:43

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.10.2010 21:55:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163147/answer/164033




BaM HykHO 00CIen0BaThCA - TPUYUHBL 9PEKTUIHLHON OUCHYHKIUYU MOTYT OBITh IICUX0JIOTHUYECKHE,
COCY[IHCThIe, HEBPOTE€HHEIE, TOPMOHAIBHEIE. [I7151 BHISICHEHUS] TPUYMHE CHUKEHUS KaueCTBa 9PEKIUU
BaMm HeoOxomuMo mponTu 00ciiemoBaHue: KaBepHO30MeTpuio, Y3M-mommep coCcymoB I0JI0BOTO YJIeHa,
cOoaTh KPOBb Ha TECTOCTEePOH. C yBaKeHUEM.



